
Ивица Дачић: Не спремамо се да интервенишемо на Косову, већ да будемо у приправности за све сценарије. Милош Вучевић: Не игра нам се никаквих ратних игара, не срља нам се у ратне сукобе
субота, 27 мај 2023 15:52

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић изјавио је да се подизањем нивоа
борбене готовости Србија не спрема да интервенише, већ да буде у приправности
„за све сценарије“.

  

  

„Ми ћемо свакако заштитити наш народ, надамо се да до тога (потребе за интервенцијом
војске) неће доћи“, рекао је Дачић, који је и генерални секретар Савета за националну
безбедност.

  

Дачић је на РТС-у, коментаришући најновију ескалацију тензија на северу Косова у
петак, рекао да је то можда „једна од најопаснијих ситуација“.
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„Они ударају у оно што је основа опстанка српског народа на северу КиМ, а то је локална
власт коју морамо да држимо. Није ту мешовито становништво, па да кажете да има ту
Албанаца. Тринаест Срба је гласало на тзв. изборима. Сада имате неке нове одборнике
и председнике општина или градоначелнике, а од старта смо говорили да тај потез
може огромне сукобе да изазове и упозоравали смо међународну заједницу“, рекао је
Дачић.

  

Он је навео да је међународна заједница убеђивала Београд у супротно.

  

„Када се овако нешто деси, кажу да нису могли ништа друго, он је луд, он је екстремиста
и то је нова реалност коју нико не поправља него кажу ‘идемо даље'“, рекао је Дачић.

  

Истакао је да се премијер Косова Аљбин Курти стално бави стварањем криза, а да је
положај народа „све гори и тежи“.

  

„Ми нисмо за сукобе, ми смо за мирно решење свих питања, али сви морају да знају да
цела Србија стоји иза нашег народа на Косову и Метохији, зато је (председник Србије
Александар) Вучић наредио подизање нивоа борбене готовости, не јер се спремамо да
интервенишемо, већ да будемо у приправности за све сценарије“, рекао је Дачић.

  

Милош Вучевић: Не игра нам се никаквих ратних игара, не срља нам се у ратне
сукобе

  

Новоизабрани председник СНС и министар одбране Милош Вучевић изјавио је да разуме
захтев Српске листе да Београд напусти дијалог са Приштином, након постављања
албанских председника општина на северу Косова, али да је потребно још разговарати о
том предлогу.

  

Вучевић је новинарима након изборне скупштине те странке у Крагујевцу, где је и
изабран за председника, рекао да је тај захтев Српске листе стигао док је она
трајала и да је због тога потребно време, али да ће је државни органи размотрити у
кратком року.
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„Али заиста је некада дегутантно разговарати са онима који по ко зна који пут осуђују
Куртијево насиље, а он изгледа баш не хаје за њихово осуђивање, него иде увек корак
даље и очигледно наставља са политиком терора над српском заједницом на Косову и
Метохији и искључивом циљу да етнички очисти Косово и Метохију од Срба“, рекао је
Вучевић.

  

Апеловао на Србе на Косову и Метохији да искажу своје протесте и неслагање на
демократски начин и да не наседају на провокације.

  

„Да избегнемо тај сценарио да смо стално ми неки рушилачки фактор, реметилачки
фактор на (овом) простору“, казао је Вучевић.

  

Оценио је да је ситуација на северу Косова и Метохије драматична након што су
албански градоначелници ушли у четири општине на северу, у којима је већинско српско
становништво, додајући да је то „нови терористички удар режима Аљбина Куртија“
према Србима.

  

Вучевић, који је и министар одбране, казао је да је јутрос одржана седница Савета за
националну безбедност, наводећи да је разговор по питању безбедносне и политичке
ситуације на Косову и Метохију.

  

„Чули смо процене надлежних служби, агенција, свих оних који су задужени за питање
националне безбедности и свих наших грађана“, рекао је он.

  

Навео је да распоређивање јединица Војске Србије, након што је јуче борбена готовост
подигнута на највиши ниво, још увек траје у правцу административне линије према
Косову и Метохији.

  

„Ми очекујемо да ће у наредним сатима јединице Војске Србије бити на својим
позицијама и пратићемо даљу ситуацију. Верујемо у мирно и политичко решење, не игра
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нам се никаквих ратних игара, не срља нам се у ратне сукобе, не желимо да ико гине,
али просто постоје црвене линије за нашу државу“, рекао је Вучевић.

  

(Н1)
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